

Tréninky pokračují. Nová hala u gymnázia Mozartova dočasně nahradila Duklu

9.4.2025 - | Krajský úřad Pardubického kraje

V areálu pardubického gymnázia vzniklo nové nafukovací sportoviště, které v době rozsáhlých úprav sportovní haly Dukla poskytuje zázemí pro sportovní aktivity mladých. Prostor využívají především basketbalisté, později se zapojí i florbalisté.

„Jsme rádi, že v Pardubicích vzniklo další sportoviště, které slouží především mládeži. Dočasná nafukovací konstrukce na Mozartáku je důležitým zázemím v období, kdy je hlavní městská hala mimo provoz. Moderních sportovišť v našem okolí stále není dost – většinou se jen opravují starší objekty. Za nás sice také nebyla žádná špičková zařízení, ale jako děti jsme měly spoustu prostoru k pohybu venku. Dnes už jsou tato místa zastavěna parkovišti, obchodními centry, bytovými domy a další infrastrukturou,“ uvedl 1. náměstek hejtmana pro oblast sportu Dušan Salfický.

K využití nafukovací haly přispěla i ochota vedení školy a Pardubického kraje, jakožto zřizovatele. „Jsem rád, že v areálu naší krajské školy Gymnázia Mozartova pokračuje symbióza se sportovním prostředím. Sice jsme museli projít nelehkou cestu vysvětlování a nastavení pravidel, ale jsem za výsledek moc rád a moc děkuji i za korektní přístup zástupcům investora. Sportovcům přeji, aby si našli dostatečné zázemí pro své aktivity nejen v době rekonstrukce Dukly, ale i poté. Věřím, že svůj díl symbiózy najde i školní sport, příležitost k budoucímu využití tímto má jasně před sebou,“ doplnil radní pro oblast školství Josef Kozel.

Objekt, který je v provozu od ledna letošního roku, využívá zejména Basketbalový klub Pardubice. Ten do něj dočasně přesunul všechny tréninky svých mládežnických týmů – denně sem dochází zhruba 150 dětí. Dopoledne je prostor k dispozici pro individuální tréninky a turnaje. Po schválení hřiště příslušnou federací se zde budou konat i oficiální ligové zápasy mládeže.

Moderní zázemí je vybaveno kvalitní dřevěnou podlahou s PVC povrchem, která je vhodná pro sálové sporty jako basketbal, florbal nebo futsal. Nechybí tři šatny, posilovna, profesionální multifunkční časomíra, dvě hydraulické, výškově nastavitelné basketbalové konstrukce a sanitární buňky se sprchami a toaletami.

Do provozu se postupně zapojí také florbalový klub Haga Pardubice, který zde plánuje pořádat zápasy a turnaje mládežnických kategorií. Po návratu basketbalu do opravené Dukly se pak stane hlavním nájemcem nafukovací haly a bude ji využívat pro pravidelné tréninky.

<https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/128260/treninky-pokracuji-nova-hala-u-gymnazia-mozartova-docasne-nahradila-duklu>